



ФЕДЕРАЦІЯ ПРОФЕСІЙНИХ СПІЛОК УКРАЇНИ
ОБ'ЄДНАННЯ ПРОФСПЛОК ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Майдан Конституції, 1, Палац Праці, 3 під'їзд, 5 поверх,
м. Харків, 61003, тел./факс: (057) 758-54-37, тел. (057) 731-30-76
E-mail: angolen@tdm.net.ua, angolen@ukr.net Код ЄДРПОУ 02609024

26.05.2023

м. Харків

№ 03-01/25-92

Голові обласної ради
Тетяні ЄГОРОВИЙ-ЛУЦЕНКО

Шановна Тетяно Петрівно!

У 2021 році до Харківської обласної ради від Об'єднання профспілок Харківської області було направлено клопотання щодо присвоєння звання «Почесний громадянин Харківської області» Тесленко Сергію Анатолійовичу, Голові Об'єднання профспілок Харківської області. До клопотання було додано відповідний пакет документів,

З метою актуалізації даних і внесення доповнень направляємо повторно матеріали щодо присвоєння звання «Почесний громадянин Харківської області» Тесленку Сергію Анатолійовичу, Голові Об'єднання профспілок Харківської області.

Сподіваємось на позитивне вирішення питання. Вважаємо, що кандидатура Тесленка Сергія Анатолійовича, Голови Об'єднання профспілок Харківської області гідна присвоєння звання «Почесний громадянин Харківської області».

Відповідний пакет документів додається.

Додатки на 15 арк. у одному прим.

Завідувач відділу соціально-
економічних, правових питань
та охорони праці

Наталя ГРИЦЕНКО

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
№ 3146/01-20 від 26.05.2023



АНКЕТА

про БІОГРАФІЧНІ ДАННІ

Тесленка Сергія Анатолійовича

Подається на	Погодження про нагородження
Працює	Головою Об'єднання профспілок Харківської області з 03.07.2006 року
Громадянство	
Число, місяць і рік народження	
Місце народження	
Освіта	
Закінчив (коли, що), спеціальність за освітою, кваліфікація	
Науковий ступінь, вчене звання	не має
Володіння мовами (вільно), (зі словником)	українська, російська – вільно, німецька зі словником
Нагороди, почесні звання	орден «За заслуги» III ст. (2019 р.), медаль „За трудову доблесть” (1986 р.), почесне звання Заслужений працівник соціальної сфери України (2009 р.), Почесна відзнака Харківської обласної ради «Слобожанська слава» (2009 р.), почесний громадянин м. Харків, Почесна Грамота Харківської обласної державної адміністрації, Грамота Харківської обласної ради, Подяки голови Харківської облдержадміністрації та голови Харківської облради, нагрудні знаки Федерації профспілок України «Заслужений працівник профспілок України» (2009 р.), «Профспілкова відзнака», Почесний знак Федерації профспілок України «За розвиток соціального партнерства», медаль Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України «За особистий внесок у розвиток соціального страхування», нагрудний знак «За заслуги» Національної служби посередництва і примирення, Відзнака Українського закритого акціонерного товариства по туризму та екскурсіях, знак асоціації навчальних закладів України приватної власності «За розбудову освіти», звання «Заслужений тракторобудівник»

Прийняття Присяги державного службовця	не приймав
Ранг державного службовця	не має
Загальний стаж роботи	53 роки
Стаж державної служби	не має
Депутат ради	депутат Харківської обласної ради III скликань: XXII скликання (1994-1998 р.р.), VI скликання (2010-2014 р.р.) та діючий депутат VIII скликання (2020-2025 р.р.),
Стягнення	не має

ТРУДОВА ДІЯЛЬНІСТЬ

з 09.1966 по 06.1970		м. Харків
з 08.1970 по 11.1970	наладчик відділу головного технолога Харківського тракторного заводу (ХТЗ)	м. Харків
з 11.1970 по 11.1972	Служба в лавах Радянської Армії	м. Раменське, Московської обл.
з 12.1972 по 10.1986	Інженер-технолог, слюсар-складальник механічно-складальних робіт, начальник дільниці складального цеху № 1 Харківського тракторного заводу ім. С.Орджонікідзе	м. Харків
з 10.1986 по 05.1990	Заступник голови профспілкового комітету виробничого об'єднання "ХТЗ" ім. С.Орджонікідзе	м. Харків
з 05.1990 по 07.2006	Голова профспілкового комітету виробничого об'єднання "ХТЗ" ім. С. Орджонікідзе	м. Харків
з 07.2006 по теперішній час	Голова Об'єднання профспілок Харківської області	м. Харків

Завідувач відділу соціально-економічних, правових питань та охорони праці



Наталя ГРИЦЕНКО

М.П.

Довідка
про досягнення Тесленка Сергія Анатолійовича

Тесленко С.А., голова Об'єднання
профспілок Харківської області,

Тесленко С.А. розпочав свою трудову діяльність на Харківському тракторному заводі з серпня 1970 р. наладчиком відділу головного технолога, з листопада 1970 р. по листопад 1972 р. служив у лавах Радянської армії. З 1972 р. по 1986 р. – інженер-технолог, слюсар механо-складальних робіт, начальник дільниці складального цеху №1 „ХТЗ”.

З 1986-2006 рр.– заступник, голова профспілкового комітету ВАТ „ХТЗ”.

З липня 2006 р. – по теперішній час Голова Об'єднання профспілок Харківської області.

За період роботи в Об'єднанні профспілок Харківської області Тесленко С.А. зарекомендував себе компетентним, досвідченим, авторитетним організатором та захисником людини праці. Проявляє творчий підхід до справ, врівноваженість при вирішенні складних питань, чуйне ставлення до людей, які потребують допомоги і підтримки. В Харківській області вибудована чітка система організації і координації роботи з питань соціально-економічного захисту працівників. Принципово підходить до вирішення питань, пов'язаних зі збереженням суб'єктів виробництва, закладів охорони здоров'я, освіти, науки, культури та збереження робочих місць на промислових підприємствах, в бюджетних організаціях.

Для зближення позицій, досягнення спільних домовленостей та прийняття узгоджених рішень з питань регулювання трудових, соціальних, економічних відносин, підвищення рівня і якості життя громадян та соціальної стабільності в суспільстві, проводить активний соціальний діалог зі сторонами, які представляють інтереси роботодавців та органів виконавчої влади і місцевого самоврядування.

З метою втілення ефективних форм співпраці для сприяння громадськості у реалізації конституційного права на участь у місцевому самоврядуванні, спрямованих на забезпечення соціально-економічного розвитку Харківської області, на принципах соціального партнерства, відкритості та прозорості в області діють Територіальна угода між Харківською обласною державною адміністрацією, Харківською обласною

радою, Спільними представницькими органами сторін роботодавців та профспілок Харківської області на 2021-2023 роки та Угода про співпрацю між асоціацією органів місцевого самоврядування Харківської області та Об'єднанням профспілок Харківської області.

Вміло співпрацює з керівниками підприємств, установ та організацій, користується серед них заслуженим авторитетом. Велику увагу приділяє розвитку соціального діалогу на локальному рівні та удосконаленню колективно-договірного регулювання трудових відносин, що дає можливість пом'якшати негативні соціально-економічні наслідки. Попри загальнодержавної тенденції зменшення кількості укладених колективних договорів, в області один з найвищих рівень колективно-договірного регулювання трудових відносин.

Очолюючи понад 10 років постійну комісію Ради ФПУ з питань охорони праці, здоров'я і соціального забезпечення ініціював проведення безлічі семінарів та конференцій для регіонів України з питань безпечних та нешкідливих умов праці, безпосередньо брав участь у парламентських слуханнях «Про стан промислової безпеки та охорони праці». Багато зусиль докладає для збереження та подальшого розвитку об'єктів соціальної інфраструктури підприємств, покращенню умов праці, запобіганню виробничого травматизму та захворюваності працюючих.

Сергій Анатолійович багато уваги приділяє оздоровленню працюючих та членів їх сімей. Навіть у воєнний час проведена значна робота щодо оздоровлення дітей у більш небезпечних регіонах України та за її межами.

Після вторгнення росії до України 24 лютого профспілки Харківщини не стояли осторонь. Першочерговими завданнями в умовах воєнного стану стало збереження робочих місць, своєчасна виплата заробітної плати, дотримання соціально-економічних і трудових прав працівників, а також спільно з роботодавцями проведення заходів задля захисту життя і здоров'я працівників та членів їх сімей.

В перші дні війни профспілкові санаторії області почали приймати на безоплатній основі внутрішньо переміщених осіб.

Членські організації Об'єднання профспілок Харківської області з початком бойових дій почали надавати членам профспілок фінансову допомогу. В той час, коли затримувалась виплата заробітної плати, отримання профспілкових виплат було єдиним джерелом доходу у багатьох родинах. Для допомоги трудовим колективам, членам профспілок та їх родинам профспілками Харківщини було виділено понад 5 млн. грн. фінансової допомоги, близько 7 тис. продуктових наборів.

З перших днів війни Тесленко С.А. ініціював надання допомоги та підтримки Збройних сил України. Членські та первинні організації перерахували понад 25 млн. грн. на підтримку армії та сил територіальної оборони. Закладами культури м.Харкова та області, вищими навчальними закладами постійно проводяться благодійні концерти в підтримку ЗСУ. Профспілкові організації долучились до забезпечення захисників засобами індивідуального захисту, приладами нічного бачення, маскувальними

сітками на бойову техніку, ліками, постільною білизною, літнім та зимовим одягом, одягом та взуттям для поранених в Харківському військовому шпиталі, допомоги мобілізованим працівникам, тощо.

Ведеться велика робота по відбудові та відродженню будинку профспілок «Палац Праці», який постраждав після влучання двох ракет 2 березня 2022 року. За ініціативи Тесленка С.А. створено «Фонд відродження Палацу Праці Об'єднання профспілок Харківської області». На сьогодні понад 5 млн.грн. спрямовано на будівельно-ремонтні роботи. Проведення цих робіт дозволило ввести в експлуатацію 4-й та частково 6-й та 3-й під'їзди та надало можливість розпочати роботу в будинку Палац Праці 9-ти обласним профспілковим організаціям.

Тесленко С.А. – депутат Харківської обласної ради III скликань: депутат XXII скликання (1994-1998 р.р.), VI скликання (2010-2014 р.р.) та діючий депутат VIII скликання (2020-2025 р.р.), довгий час був членом колегії Харківської обласної державної адміністрації і членом Харківської Ради регіонального розвитку, з 2007 року - член виконавчого комітету Харківської міської ради, член Ради та Президії Федерації профспілок України.

За багаторічну, сумлінну, бездоганну працю та активну громадську позицію, вагомі трудові здобутки Тесленко С.А. нагороджений орденом «За заслуги» III ст. (2019 р.), медаллю „За трудову доблесть" (1986 р.), почесним званням Заслужений працівник соціальної сфери України (2009 р.), Почесною відзнакою Харківської обласної ради «Слобожанська слава» (2009 р.), Почесною Грамотою Харківської обласної державної адміністрації, Грамотою Харківської обласної ради, Подякою голови Харківської облдержадміністрації та голови Харківської облради, нагрудними знаками Федерації профспілок України «Заслужений працівник профспілок України» (2009 р.), «Профспілкова відзнака», Почесним знаком Федерації профспілок України «За розвиток соціального партнерства», медаллю Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України «За особистий внесок у розвиток соціального страхування», нагрудним знаком «За заслуги» Національної служби посередництва і примирення, Відзнакою Українського закритого акціонерного товариства по туризму та екскурсіях, знаком асоціації навчальних закладів України приватної власності «За розбудову освіти», званням «Заслужений тракторобудівник». Почесний громадянин м. Харкова (2019 р.)

Завідувач відділу соціально-
економічних, правових питань
та охорони праці



Наталя ГРИЦЕНКО

Обґрунтування особливого вкладу Тесленка Сергія Анатолійовича у розвиток Харківського регіону

С.А. Тесленко понад 16 років очолює найчисельнішу та найвпливовішу громадську організацію не лише Харківської області, а й України - Об'єднання профспілок Харківської області

За період роботи профспілковим лідером Харківщини зарекомендував себе як компетентний, наполегливий, працьовитий, авторитетний організатор, який сприяє активізації соціального діалогу на національному та обласному рівнях, співпраці з роботодавцями в інтересах стабілізації економіки Харківщини і на цій основі підвищення якісних стандартів життя мешканців регіону.

Розуміючи необхідність єднання задля ефективного вирішення проблемних питань, спрямованих на захист соціально-економічних прав людини праці, покращення соціального благополуччя, вміло співпрацює з органами виконавчої влади всіх рівнів, народними депутатами України та депутатами місцевих рад, керівниками підприємств, установ, організацій та обласними організаціями роботодавців, використовує свої знання та великий досвід.

Незважаючи на умови воєнного стану та складну соціально-економічну ситуацію, що склалася внаслідок трансформаційних змін на ринку праці, реформування законодавства з питань соціально-трудова відносин, багато уваги приділяє питанням дотримання трудового законодавства та законодавства з охорони праці, удосконаленню колективно-договірному регулюванню трудових відносин, створенню безпечних і нешкідливих умов праці, запобіганню виробничого травматизму та захворюваності працівників, забезпеченню їх засобами колективного та індивідуального захисту, оздоровленню працівників та членів їх родин.

Значну увагу приділяє підготовці та підвищенню кваліфікації кадрів. На семінарах з практики застосування трудового законодавства приймають участь не лише профспілкові активісти, а й спеціалісти підприємств, установ та організацій області, які використовують знання для підвищення ефективності в роботі.

Враховуючи воєнний стан та тривалу агресію російської федерації Тесленко С.А. наполегливо працює щодо надання фінансової та гуманітарної допомоги трудовим колективам, особливо працівникам підприємств критичної інфраструктури та тим, що працюють майже на лінію вогню, підтримки Збройних сил України.

Відмінною рисою Тесленка С.А. є толерантне відношення до людини праці, здатність слухати людей і прислухатися до пропозицій, вирішувати проблемні питання з високим ступенем ефективності та відповідальності.

За глибоке знання справ, активну громадянську позицію, порядність, чуйність до людей, значну організаторську та практичну роботу при здійсненні конкретних суспільно-значимих заходів Тесленко С.А. користується заслуженим авторитетом серед соціальних партнерів, трудових колективів та мешканців Харківщини.

Завідувач відділу соціально-
економічних, правових питань
та охорони праці



Наталя ГРИЦЕНКО

ПРОТОКОЛ №10
зборів трудового колективу апарату Об'єднання профспілок Харківської області

м. Харків

Волкова 2023 року

По списку членів трудового колективу: 6 чол.
Присутні на зборах: чол.

Порядок денний зборів:

1. Про підтримку пропозицій ініціативної групи про висування кандидатури Голови Об'єднання профспілок Харківської області С.А. Тесленка щодо присвоєння звання «Почесний громадянин Харківської області».

Слухали:

Волкова С.Г., заступника Голови Об'єднання профспілок Харківської області, який запропонував обрати головуєчим на Зборах трудового колективу апарату Об'єднання профспілок Харківської області **Гриценко Н.О.**, завідувачу відділом соціально-економічних, правових питань та охорони праці Об'єднання профспілок Харківської області, секретарем Зборів **Голєніщева А.О.**, начальника відділу організаційно-масової роботи Об'єднання профспілок Харківської області.

Інших кандидатур висунуто не було.

Ухвалили:

- 1.1. Обрати головуєчим на Зборах трудового колективу **Гриценко Н.О.**
Рішення прийнято одногосно.
- 1.2. Обрати секретарем Зборів трудового колективу **Голєніщева А.О.**
Рішення прийнято одногосно.

2. **Слухали: Гриценко Н.О.**, завідувачу відділом соціально-економічних, правових питань та охорони праці Об'єднання профспілок Харківської області щодо підтримки пропозицій ініціативної групи про висування присвоєння звання «Почесний громадянин Харківської області» Голові Об'єднання профспілок Харківської області **С.А. Тесленку**.

Ухвалили:

2. 1. Підтримати пропозиції ініціативної групи про висування кандидатури Голови Об'єднання профспілок Харківської області **С.А. Тесленка** на присвоєння звання «Почесний громадянин Харківської області».
- 2.2. Доручити підписати клопотання на присвоєння звання «Почесний громадянин Харківської області» **Тесленку С.А.** головуєчий на зборах **Гриценко Н.О.**

Рішення прийнято одногосно.

Оскільки порядок денний вичерпано, головуєчий оголосив Збори трудового колективу апарату ОПХО закритими.

Головуючий на Зборах

Секретар

Н.О. Гриценко

А.О. Голєніщєв



Адреса:	
впр. Аеропортів 7, м. Харків, 61099, Україна	
Телефон:	Е-л. пошта:
Приймальня генерального директора	+38 057 754 52 48 zavod@yuzhcable.com.ua
Управління збуту і маркетингу	+38 057 754 52 39 market@yuzhcable.com.ua
Управління матеріально-технічного постачання	+38 057 754 52 10 unib@yuzhcable.com.ua
Управління асфальт-асфальтовими зв'язками	+38 057 728 12 41 oves@yuzhcable.com.ua
Факс:	Сайт:
+38 0572 94 68 30	www.yuzhcable.com.ua
ВНІ:	ЄДРПОУ:
002145320398	00214534

№ 50/1
від 16.05 2023 р.

Голові Харківської обласної ради
Т.П. ЄГОРОВІЙ-ЛУЦЕНКО

Шановна Тетяно Петрівно!

Трудовий колектив ПАТ «ЗАВОД ПІВДЕНКАБЕЛЬ» підтримує ініціативу Об'єднання профспілок Харківської області щодо нагородження званням «Почесний громадянин Харківської області» голови Об'єднання профспілок Харківської області Сергія Анатолійовича Тесленка.

Він авторитетний і знаний в Україні профспілковий діяч, чия діяльність відкрита і прозора для кожного члена профспілки. Завжди працює у тісному контакті із керівниками підприємств і організацій Харківщини, профспілковим активом. Саме це сприяє його роботі із правового захисту членів профспілки, удосконалення та розвитку соціального партнерства, підвищення дієвості колективних договорів та угод. Він уважно та компетентно підходить до вирішення проблем, які сьогодні турбують усі трудові колективи, кожну людину праці.

Саме в період воєнного стану в Україні профспілки відіграють вирішальну консолідуючу роль у згуртуванні трудових колективів для відсічі агресора, продовження діяльності виробництв в умовах обстрілів, взаємної підтримки у цей скрутний час. Відсутність офісного приміщення Об'єднання профспілок Харківської області, яке було розбите в перші дні війни, не завадило профспілковому активові на чолі з Сергієм Анатолійовичем бути щодня безпосередньо у трудових колективах. Поновлення зруйнованих виробничих приміщень та помешкань харків'ян потребує допомоги усіх зацікавлених осіб. Сергій Анатолійович тісно контактує з усіма керівниками підприємств області і у міру сил та можливостей сприяє ремонту цехів та житлових будинків.

Сьогодні, коли чимало виробничих потужностей області не працює, а персонал знаходиться на стадії призупинення трудових угод, Об'єднанню профспілок Харківської області доводиться перелаштовувати свою роботу. Згадані проблеми Сергій Анатолійович вирішує дистанційно як із керівниками, так і з рядовими членами профспілок. Він докладає усе своє вміння, професіоналізм та організаторські здібності аби зберегти в цілісності не тільки підприємства, але й трудові колективи.

Соціальний діалог між владою, керівниками підприємств та працівниками — ось один із ефективних методів у сучасних складних реаліях, який сприяє зростанню економіки і добробуту громадян. С.А. Тесленко завжди веде його із знан-

ням справи, шанобливим і неупередженим ставленням до кожної із сторін діалогу. І в тому, що чимало підприємств в області нині поновили свою діяльність або відбудували виробничі цехи після обстрілів ворога і знов налагодили виробництво, чимала заслуга Сергія Анатолійовича як члена колегії Харківської обласної військової адміністрації та члена виконкому Харківської міської ради, члена Координаційної ради с питань розвитку громадського суспільства при Харківській обласній військовій адміністрації. С.А. Тесленко неодноразово обирався депутатом Харківської обласної ради.

Нагородження С.А. Тесленка званням «Почесний громадянин Харківської області» стане високою оцінкою харківської громади його заслуг.

З повагою
Генеральний директор
ПАТ «ЗАВОД ПІВДЕНКАБЕЛЬ»



В.М. ЗОЛОТАРЬОВ

УКРОБОРОНПРОМ

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ХАРКІВСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ
ЗАВОД «ФЕД»

ДП «ХМЗ «ФЕД»

вул. Сумська, 132, м. Харків, 61023, Україна
тел.: +38 (057) 700 42 70, факс: +38 (057) 707 04 63
e-mail: kanc@fed.ua, http: //www.fed.ua
ЄДРПОУ 14310052



UKROBORONPROM

STATE ENTERPRISE
KHARKIV MACHINERY PLANT FED

SE KHMP FED

132, Sumska str., Kharkiv, 61023, Ukraine
tel.: +38 (057) 700 42 70, fax: +38 (057) 707 04 63
e-mail: kanc@fed.ua, http: //www.fed.ua
Identification number 14310052

17.05.2023 № ДЗ/04-2023

На № _____ від _____

Голові Харківської
обласної Ради
Сгоровій-Луценко Т.П.

Шановна Тетяна Петрівна!

Трудовий колектив Державного підприємства «Харківський машинобудівний завод «ФЕД» підтримує ініціативу Об'єднання профспілок Харківської області про звернення до Харківської обласної Ради щодо присвоєння звання «Почесний громадянин Харківської області» голові Об'єднання профспілок Харківської області Тесленку Сергію Анатолійовичу.

У важкий період 1990 років колектив працівників ХТЗ неодноразово виказували довіру Тесленку С.А., обираючи його головою профспілкового комітету. У ті важкі і складні часи наші профспілкові організації разом з обласною організацією роботодавців вирішували питання по завантаженню підприємств, по своєчасній виплаті заробітної плати. Вже на той час Тесленко С.А. проявив себе як лідер що вміє повести за собою не тільки свій колектив, а й інших голів профспілкових організацій.

У 2006 році делегати звітно-виборної обласної профспілкової конференції обрали його головою Об'єднання профспілок Харківської області. На цій посаді повністю розкрився його талант як керівника не тільки обласного, але й всеукраїнського масштабу. Принциповий, чесний, вимогливий в першу чергу до себе та до підлеглих, він здобув авторитет як серед своїх членів профспілки, членів виконавчої влади так і серед керівників області та міста.

Тесленко С.А. обраний членом колегії Обласної державної адміністрації, член виконкому Харківської міської Ради. Роботу в цих органах він використовує для вирішення питань по завантаженню підприємств, соціально-економічного захисту членів профспілок, покращенню умов праці, запобіганню виробничого травматизму та захворюваності працівників, оздоровленню трудящих та членів їх сімей.

Тесленко С.А. має заслужений авторитет серед керівництва ФПУ, профспілкового активу області й голів ЦК. Є членом Президії ФПУ, на даний час очолює комісію з майнових питань.

Колективи Харківських підприємств і зокрема наш колектив знає, що в будь-який час Тесленко С.А. готовий прийти на допомогу в рішенні питань життя працівників підприємства і ми вважаємо, що він гідний присвоєння йому звання «Почесний громадянин Харківської області».

Директор ДП ХМЗ «ФЕД»

Голова профкому
на ДП ХМЗ «ФЕД»



Д.А. Леонов

В.Т. Тиндік



Об'єднання профспілок Харківської області
ПРИВАТНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ

ЗАКЛАД

**«ХАРКІВСЬКИЙ СОЦІАЛЬНО-
ЕКОНОМІЧНИЙ ІНСТИТУТ»**

Палац Праці, 4-й під'їзд, пл. Конституції, 1,
м. Харків, 61003

тел./факс (057)730-06-77

E-mail: okarevik@mail.ua

Web: <http://socosvita.kh.ua>

Код ЄДРПОУ 02654987

Об'єднання профсоюзів Харківської області

**ЧАСТНОЕ ВЫСШЕЕ УЧЕБНОЕ
ЗАВЕДЕНИЕ**

**«ХАРЬКОВСКИЙ СОЦІАЛЬНО-
ЕКОНОМІЧЕСКИЙ ІНСТИТУТ»**

Дворец Труда, 4-й подъезд, пл. Конституции, 1,
г. Харьков, 61003,

тел./факс (057) 730-06-77

E-mail: okarevik@mail.ua

Web: <http://socosvita.kh.ua>

Код ЄДРПОУ 02654987

від "04" 10 2016р. № 0146-51

**Голові Харківської обласної ради
Чернову С.І.**

Шановний Сергію Івановичу!

Колектив Харківського соціально-економічного інституту підтримує рішення обласної ради профспілки працівників автомобільного та сільського машинобудування України звернутися до Харківської обласної ради щодо присвоєння звання «Почесний громадянин Харківської області» Голові Об'єднання профспілок Харківської області Тесленку Сергію Анатолійовичу.

Харківський соціально-економічний інститут є найстарішим вищим навчальним закладом Профспілок України, історія становлення та розвитку якого починається ще у 1930 році.

Завдяки активній позиції профспілкового лідера не тільки Харківщини а й України, Сергія Анатолійовича Тесленка, його наполегливості та принциповому підходу до подальшого розвитку найкращих традицій вищого навчального закладу профспілок, які склалися більш ніж за 85-річний період, сьогодні Інститут відповідає високим вимогам багатoproфільного вищого навчального закладу Професійних спілок України європейського рівня у сфері соціальних технологій міжнародного профспілкового руху. Більш, як 30 тисяч випускників Інституту успішно працюють у всіх галузях народного господарства України. Серед успішних випускників і шановний Сергій Анатолійович Тесленко.

Сучасний етап розвитку світової та трансформації вітчизняної економіки передбачає створення суспільства, яке базується на знаннях, де соціальний та економічний добробут країни визначається наукоємними технологіями, інноваційною спрямованістю та рівнем інтелектуального розвитку соціуму.

Зважаючи на це, Сергій Анатолійович приділяє багато уваги у розробці заходів щодо профспілкової складової в навчальних програмах Інституту й уміло пов'язує з усіма галузями матеріального виробництва та духовної культури, що забезпечує наслідування і відтворення соціального досвіду та має наукове підґрунтя.

Сергій Анатолійович цілеспрямовано та активно орієнтує зміст профспілкового навчання в Інституті на поєднання освітньої компоненти у сфері профспілкового руху, а також цілеспрямованого отримання необхідних знань про сучасну діяльність профспілок з урахуванням спеціалізації фахівців, яких готуємо – економістів, соціологів, соціальних працівників.

Завдяки ефективній співпраці Сергія Анатолійовича з органами виконавчої влади, керівниками підприємств, організацій, установ та обласними організаціями роботодавців, народними депутатами України від Харківщини, студенти Інституту мають можливість проводити наукові дослідження на підприємствах, в організаціях, здійснювати волонтерську роботу, а після закінчення навчання мають робочі місця.

Сергій Анатолійович - справжній професіонал, має активну громадянську позицію, уміло приймає виважені рішення, через що має заслужений авторитет серед профспілкового активу області та України, керівників підприємств, установ та організацій Харківської області.

В.О.Ректора

Голова профкому



О.О.Каревік

С.В.Соломін

ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА ПРАЦІВНИКІВ АВТОМОБІЛЬНОГО
ТРАНСПОРТУ ТА ШЛЯХОВОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ

**ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОФСПІЛКИ
ПРАЦІВНИКІВ АВТОМОБІЛЬНОГО ТРАНСПОРТУ ТА
ШЛЯХОВОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ**

61200 м. Харків, майдан Конституції 1, Палац Праці 2п., 4 пов., тел./факс 731-51-15
р/рахунок 26000000071478 в ПАТ "Укрсоцбанк" м. Київ, МФО 300023
Код ОКПО 05426809, e-mail: profprt@kharkov.com

28.09.2016 р. № 01-39

на № _____ від _____

Голові Харківської
обласної Ради
Чернову С.І.

Шановний Сергію Івановичу!

Харківська обласна організація Профспілки працівників автомобільного транспорту та шляхового господарства України підтримує клопотання Харківської обласної організації Профспілки працівників автомобільного та сільськогосподарського машинобудування України перед Харківською обласною Радою про присвоєння звання «Почесний громадянин Харківської області» голові Об'єднання профспілок Харківської області Тесленку Сергію Анатолійовичу.



А.Г.Макеєва